18:01.2012 / KL052-26145L




ISYLOZ-Z50TM / ZLOT LO"8 ),

varmwuwmo.._x /CL0z'Log) ol AQ o @

3zl

o

0
b=

REIES




v &

7.M10x25- (x1)  11.M10 - (x1)

8.M10x40 - (x6) 12.M12-(x4)

9.M12x45 - (x4) 13.M14-(x2)
10. M14x100-(x2)

2.3K82-K2 Al

14.13x24 - (x4)
15.15x28- (x2)

16.11x33x4 - (xB8) . 17.M10 - (x6)

!

[10] | o= aff——=oM10=47Nm
BE e—

M12= 90Nm

M12x45

M10x40

r-v
_s»z.c? '
- . “lws-si8= 10Nm
M8 -8.8 = 30Nm
M10-8.8=" 47Nm
M12-8:8 = 90Nm
M14-88= 130Nm
e e = MG -88= 195Nm
oo poREI T, M10x1,25<8.8 = 40Nm
S ——————— e [V R
— — M12x1,5-88= __B0ONm
S i Il m:... B
© Kovil Oy 6 TTTTT T T 18.01.2012 / KL052-26145L ©Kovioy -~ T T 11 18.01.2012 / KL052-26145L



.- A o @ [

GPLEZ-ZSOTH / TLOT 1O 8L g -
q-lxIg6000 7 GTOXISS00 T T V0RO -
a+i . a+oy 196 %X =a
j
Ay " ;
: P
(xew) oe
BY 001z=0| | g
(xew) 1z

B% 696Z= L

ERERRIRARARE AT AN

9PLOTZGOTH / TLOT LO'BY zZL £0 1805
i A
wnnww 17 S
| S

F=

Ly
o

WNOEL =FLIN

WNLY =0LN o) grmmmmet®

=2




\ﬁh
AL

oo ‘_mﬂc.ﬁ.mo._m_“xrom‘m_._m_m._k_.mr

18.01.2012 / KL052-26145L



ASYL9ZT-2507TH / 210271081 g€ e - AQ. finoy @ , AGYLYZ-250TM [ ZL0Z° L0 8L ¥l AD 1A0Y &

T =Sosgredu Slapgnedzronionor 38 pambring AToLIGadL,

AOLL AHIND BOILOIY 153 503l LLADAZ SUomiiZoUD ANRIMIDNG ATHOLO AmL UomdnND 20 13ALgo LuproniowAz
0AZANNIANS QU 10X DLOMD INLAOLCDAABEL AZQ NG UOUAGYONSDAND 11D 12LOIAGL DA 1U3dU e boljonogrodu
SdmaX S3A0vyD 30 1I0LABNOILN SUNULZE0U0L MIQIGIIXAT BL 10X LN AL AamLng pasripXadze nf UenopioyAs Al

31304Ansy noLedis Iplioanioy u.séﬁo% ANAADOXS 1) DS ANOKZ 53NN u&\,rmo..,oﬁ_‘...é aupgeungag
:oﬁ;....oxﬁ_mmmc,,m s Sliglii motwmrw.m_m_ume: '

S e B 1GREG
“mTAYodL 08109KEN BE SLIOHHEHINIAELO O1ANOADHUAIST ‘BHONEE KOSHMOEIEY ‘MIDOHIDEH 8 ‘UMIHBdRS
I9UME 808 LMENSLOM 'BXELHON oloHaLardueH suz1uksad B XMIMinEGE Xiunatadao udy suxedog YOGOT BE

Lakuaetnn qualriiosenodu BUHEMSA0UO cJoHAUsIndesTady £80 SHAOHELOA oL MRMADLOHY 1 BLBLILINODKELHOW

Waday sithxAdiony siueruhody oHsUBLEIHE

ST AT

o Lyl

BHENASTO0 BMHIHINEH 0BRGL| KHGOHEBL0A I1B5EH NBY Wil

R -C

BT GG MU L WA A Sty
RRUEL PISOHELIK OFf KPNALLTHI

npinpoad noyoniod yoAuagospdz giseiAzgo ‘poys [pezuadwoy Bu ARId BiaNgaA 1SN ‘MOGORD HhuaEdoyau ogall
suagidsau guspaaoid adejelsy) sz ‘swalnyiozodn ugiiozodn oytzoyapasd zaq tieugwz feysipod zejuow yoilal eu
ApoABU B pES 014981 YBSTO "SlkuNzos uif BUBIEISop B Alsgaid weeisul payd Aufod 18 918l 87 ‘as apisin ‘unsolyg

i ' F\
LTS
nposd : __‘
BZ [p30Ueizpaiodpo o meisn z yadoblesiuin 10souleBazozs m YEMOPCHZSPO 0p meld YoIyazsm BIUIUZEMAIU )
op kmejspod sizpdq Agoso sujuajeduons zezid Auczpemaidazid zeuow Amopiesdalu oz ‘piey gu dBemn ! 1

Proosmz Awslubeld susiwopeimod zag wouewz gebs|n BHowr nzejuow Yol afoyndsul § momelsaz yohuemisido
PFOVEMEZ "BUEBILNZOIZ ARISOZ 92 "I Jlumadn | jwelminasul 2 31s Jeuzodez Azejeu 1aeEIs Wa0dzoodzol Pazig

oBazajumeroy neazoez nzeyuow elyngsu)

®
N\
i
<

‘onoposd Ip eupgesuodsal ,

ejins B66o] ajjep oysiasid onp wBo ‘SlusLIEdedS B [UUBD DSIOGWL! SIEMUBAS UR & ol uBo erepiad ajusin,|
‘ousladwon sI0iR|BIsU| Un BR B)nBass uou eNe.UoDS BUOIZENEISUS 1D OSED Ul "aL0 sejoul Ip efaid 1 “osiaaessd
BZUSS BJlipow e [pebBos ouos aucizejeisul i lenuell (AGe[e] § 6 I 1S8ND I ANUBIUDD | "BuCIZe|RISulL e alapacosd
If ewipd asauduwiod SHBAR 1D 1SIRISDLIS 1D @ JUOIZNAS! 2} auaweboll) 8 sjuswelua: 519669; 1p epuetODOEI IG

OIYCWH Ip oaNsodstp Jed ofBBejuow 1p juorznls]

O

*sojonpoud op ody 2159 auqos ajusBin uploesiBa) 2| e soanejel

audsa ‘soyep sajqisod Jod uodesuadwod ap oyossp JBINbiENY BIEINUE S ‘OpEIEND ANGRIEISUY 00IUDS)
un ajuaturivsLIc) Bluow of ou olnposd #1sa 15 anb ap oyoay |5 US sidestly SOWSOBY ST 284 BUP "0SIAE OABId Ui

Sauojorayipow sajqisod e sojalns ueisa sleuow ap ssENUBW SBUSIPUOdSa.I0D SNS A 831y 50| B OPIUALIOD [ TUOIDE|

-E1SUf B JeRuf 2 sajue sjuswepapad epusnus se| anb A SHUOINNIISY SB| SEPD) UQHDUME U B3] anb sjuepodul 53

snbjowas |ap ojusnueldooe esed afeluot ap SUORINASU]

©

ISWUOHUIDIBAC

-spratlisyerdsuzelonpoid ap vea siseq do syesuadwod ap 2IceA ‘ayesuadwosapeyos do Jysa) #a Uea UBjIBAISA -
134 101 USP1a| uey nejejieisu) aliemiaq use 100 preoasbin JI0M 1024400 181U BIR SRE(BISU] 18P USNIPEUB] UBJIM
Rodxa uspnoz spn “SuneBsiuuay Jepuoz pBifimab uapiom ustuny usbus 18[pUBLARR||R)SUl ap U S)j% BZAP LBA
proyy) ag uiBag agelEIsy) ap 18U 1 jepicoa idiufiag Bipanoa us uszejsh 1gsy SBNOMASU 328D N JBR JOOA SN 48 Blogy

Heewjall Jooa BuizlimuerabBejuoy

i
i



—_apen-produktansyar. it

@ <mn0ro=x::mmm::=m03m

Asiakkaan tulee ennen asennuksen aloittamista perehtyd huolellisesti naihin ohjeisiin. Kiiinnityssarjan si
asennusoppaita voidaan muuttaa etukateen imoittamatta. Jos asennuksen suorittaa joku muu kuin pateva am-
mattilainen, tama kumoaa asiakkaan oikeuden vahingonkorvauksiin, erltyisesti sellaisiin, jotka perustuvat tuotevastuu-
lakiin.

@ goimzzmmm:m:uxzos for m_wucmmumxo_uﬁ::m

Vanligen l4s dessa anvisningar noga innan du pabbrjar monteringen. Innehallet i dessa satser och deras bruksanvis-
ningar kan komma att sndras utan féregéende meddelande. Vi vill uttryckiigen meddela att montering som inte gors
fackmannamassigt av en kompetent montor, kommer att héva rétten till kompensation for skador, speciellt réttigheter
enligt lagen om produktansvar.

. Installation instructions for trailer coupling

Please ensure that these instructions are read and fully understood before commencing installation. Contents of these
kits and their fitting manuals are subject to alteration without notice. We would expressly point out that assembly not
carried out properly by a competent installer will result in cancellation of any right to damage compensation, in particu-
lar those arising by virture of the product liability act.

@ Einbauanleitung fiir Anhingerkupplung

Lesen Sie vor dem Einbau diese Anleitung sorgfaltig und gewissenhaft durch. Das Recht zu Anderungen an Inhalt
von Montagesatz und Einbauanieitungen ohne Vorankiindigung bleibt vorbehalten. Beachten Sie bitte, dass bei
Schaden in Folge unsachgeméalien Einbaus samtliche Garantieanspriche erléschen, insbesondere solche, die das
Produkthaftungsgesetz betreffen.

@ |nstructions de montage pour dispositif d‘attelage de remorque ChwEs

Lisez attentivement ces instructions avant de procéder @ Iinstallation. Le contenu de ces kits, ainsi que-des guides
de montage qui les accompagnent est sujeta modifications sans préavis. Nous tenons 2 insister tout partic erement
sur le fait que sice produit n'est pas correctement assemblé par un technicien compétent, aucun droit de compensa-
tion ne sera recevable en cas de dommages, notamment les droits en vertu de la loi v )
concernant |a responsabilité & I'égard des produits. G tranm

. Rmaiga s . o EH “
. Monteringsveijledning {il anhangerkobling

Vejledningerne skal derfor la2ses 09 forstas, for Baam;m@.mm.mmﬂmmmn es. Semitenes indhold og Bm_._mmnzum«m._mn. \
ninger kan sendres uden varsel. Det skal understreges, at montering, der udfares af en ikke-kvalificeret mon! :
medfarer bortfald af enhver ret til mum,ﬁm,:._:u.mﬂ;.ﬁ_z. mo.a.ﬁn_.m_m.n med hﬁﬁ:?mwf?. der matte opsta i kraft af loven

om produktansvar. o R O, p = B i

S CE = A S

Monteringsveiledning for :Ea:.mmlﬁ?

Innholdenai disse et
Utfgres korrekt, av'en’
de som oppstar av

Vennligst pase at disse instruksjonene leses grundi er forstait innen m_._mﬂ__m.m.ﬁ%?m”m;mm
og deres monteringsanvisninger kan endres uten‘forvarsel. \/i beimerker at montasje som ikke
kompetent installatar, vil resultere i annulleri auall refitil erstatning for m:?..m_..mrﬂa,mu spesie

ARl J £ T LLLLe 3

Lo W NWOUTURY VT L B =

SIS B i 2 T

T T ks

i,

okoviloy : 2 052-26145L



TSP LOZ-250T / 2102 109

AQ 1oy @

(xeunny 1'zy
X-08v : ssefo Bujidnon
00.£228:02/v6/L10 ‘ON jeactddy

250 edAy
1SvLoe

IVM adAy
-9002/50 &

Xeuw-g

pio4

t.___>ox.>>>>..s

L2Y B2G-GL(0)~g5E+ Xy
0% 825-51{0)-95¢+ 9]
pue|u 4

BULIUOARS 0LZ /5N
2 anueleyre

AO 11noy

N |




